
RP 110
Συμπυκνωμένο αλκαλικό απορρυπαντικό για 
μη ευπαθή ασβεστώδη πετρώματα

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ  Φυσικοί ασβεστόλιθοι όπως μάρμαρο, τραβερτίνη, ασβεστόλιθος και carpari μη ευαίσθητοι και 
ανθεκτικοί στα αλκάλια. Μην εφαρμόζετε σε μέταλλα, λεπτές, γυαλισμένες, μολυβδομένες πέτρες και σε επιφάνειες μη 
ανθεκτικές στα αλκάλια.

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ  Απορρυπαντικό με αλκαλικό pH με ειδικούς βιοαποικοδομήσιμους ουδέτερους γαλακτωματοποιητές και 
επιφανειοδραστικές ουσίες. Το RP 110 επιτρέπει την ταχεία απομάκρυνση οργανικών και ανόργανων ρύπων (νέφος, 
αιθάλη, ταινίες σκληρού νερού, γουανό, λιπαρές και ελαιώδεις ουσίες κ.λπ.), από επιφάνειες ανθεκτικές στα αλκάλια.
Η σύνθεσή του σχεδιάζεται με τέτοιο τρόπο ώστε το προϊόν να μην μεταβάλλει την εμφάνιση του προς καθαρισμό 
υλικού.

ΧΡΗΣΗ  Η αραίωση του προϊόντος ποικίλλει ανάλογα με τη φύση του υποστρώματος, τον τύπο και την ποσότητα 
της ακαθαρσίας. Πραγματοποιήστε προκαταρκτικές δοκιμές ξεκινώντας από την ελάχιστη συγκέντρωση 30% του 
προϊόντος σε νερό (δηλ. 300 ml προϊόντος + 700 ml νερού για να ληφθεί ένα λίτρο διαλύματος) και αυξάνοντας σταδιακά 
ανάλογα με τα αποτελέσματα που ελήφθησαν προκειμένου να καθοριστεί η σωστή συγκέντρωση. Εφαρμόστε το 
διάλυμα χρησιμοποιώντας μια βούρτσα από συνθετικές ίνες, εάν είναι απαραίτητο, βοηθώντας τη δράση με βούρτσες 
ή / και λειαντικά μαξιλάρια (προφανώς εάν το επιτρέπει η ευαισθησία του υποστρώματος). Αφήστε το προϊόν να δρα 
για περίπου 5-15 λεπτά και τελικά ξεπλύνετε καλά με νερό υπό πίεση. Περιμένετε να στεγνώσει το υπόστρωμα για να 
αξιολογήσετε την αποτελεσματικότητα της παρέμβασης. Εάν είναι απαραίτητο, επαναλάβετε τη διαδικασία. Καθορίστε 
με προκαταρκτικό έλεγχο την αντίσταση του υποστρώματος στο προϊόν καθώς και τη σωστή μέθοδο εφαρμογής, 
προκειμένου να αποφευχθούν τυχόν ανεπιθύμητες ενέργειες. Είναι ένας καλός κανόνας να ενεργείτε με πολλαπλές 
εφαρμογές και με σύντομους χρόνους επαφής και όχι με ιδιαίτερα μακροχρονες εφαρμογές.
Μόνο εάν το προϊόν απορροφάται γρήγορα από το υπόστρωμα, αποτρέποντας τη δράση του απορρυπαντικού στη 
βρωμιά, συνιστάται να βρέξετε την επιφάνεια πριν εφαρμόσετε το ίδιο το απορρυπαντικό.

YIELD  Ως ένδειξη 6 - 18 m² / lt προϊόντος.

ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ  Αλκαλικό απορρυπαντικό ειδικά για την απομάκρυνση οργανικών και ανόργανων ρύπων σε μη 
ευαίσθητες φυσικές πέτρες ασβεστόλιθου (όπως τραβερτίνες, μάρμαρα, ασβεστόλιθοι κ.ά.) (όπως RP 110 από CIR). Το 
προϊόν πρέπει να είναι έτοιμο προς χρήση. Το εν λόγω προϊόν πρέπει να περιέχει βιοδιασπώμενες επιφανειοδραστικές 
ουσίες και πρέπει να συνοδεύεται από φύλλο ασφαλείας 16 τμημάτων, όπως απαιτείται από την ισχύουσα νομοθεσία.

 ΟΨΗ: ιριδίζον υγρό με πικρή οσμή
 pH: 13 ± 0,5
 ΕΙΔΙΚΟ ΒΑΡΟΣ: 1,25 Kg/l ± 0,1

ΤΕΧΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ

1CR045L1  12 x 1 λίτρου πλαστικό ΦΙΑΛΗ
1CR045L5  2 x 5 λίτρα πλαστικό ΔΟΧΕΙΟ
1CR045L10  10 λίτρα πλαστικό ΔΟΧΕΙΟ

ΜΕΓΕΘΟΣ

 Προϊόν προοριζόμενο για επαγγελματική χρήση.
 Προστατεύστε προσεκτικά τις επιφάνειες για τις οποίες δεν προορίζεται το προϊόν.
 Εξοπλίστε τους χειριστές σύμφωνα με τα ισχύοντα πρότυπα ασφαλείας.
 Αερίστε επαρκώς τους κλειστούς χώρους κατά τη χρήση του προϊόντος.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Εταιρεία με πιστοποιημένο
σύστημα διαχείρισης ποιότητας /
πιστοποιητικό αριθ. 50 100 15132

CIR Chimica Italiana Restauri
Τμήμα της Costanter S.p.a.

Κεντρικά γραφεία: Via Newton, 11 - 52100 AREZZO (AR) - ITALIA
Τηλ. + 39 0575 657391 - Φαξ + 39 0575 1653001

info@circhimica.it - www.circhimica.it
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Όλες οι πληροφορίες που περιέχονται στα αρχεία μας αντιστοιχούν στις καλύτερες γνώσεις μας για τις τρέχουσες τεχνικές και 
δεν μπορούν να θεωρηθούν δεσμευτικές ή δύσκολες, καθώς οι πραγματικές συνθήκες εφαρμογής, επαληθεύσιμη περίπτωση, 
μπορούν επίσης να οδηγήσουν σε σημαντικές αλλαγές και των δύο πρακτικών που περιγράφηκαν παραπάνω και των 
επιτευχθέντων αποτελεσμάτων. Πραγματοποιήστε προκαταρκτικές δοκιμές για να διαπιστώσετε αν το προϊόν είναι κατάλληλο 
για τον προορισμό ή όχι. Αποποιούμαστε κάθε ευθύνη για τυχόν ζημιές που προκύπτουν από ακατάλληλη χρήση ή κακή χρήση 
του προϊόντος. Μην απορρίπτετε το περιβάλλον. Αυτό το φύλλο δεδομένων αντικαθιστά όλες τις προηγούμενες εκδόσεις.


